
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30, no SALA DE REUNIÕES DA SECRETÁRIADE EDUCAÇÃO, do município, PRESIDENTE EPITÁCIO,
Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ALDO BARRETO representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Agnaldo Wilson de Souza Cruz - C?ra dos Vereadores
Antonio Francisco Pereira - Abrigo de Idosos "Recanto do Vov?
Atayde Ramalho de Souza Paes - Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Fluviais ESP
Jo?Barreto Nobre - Instituto de Terras do Estado -  ITESP
Jos?inhares de Moura - Assentamento Engenho II
Jos?uiz Bergamo - C?ra dos Vereadores
Lino Arteman Rolim - Assoscia? dos Aposentados e Pensionistas de P Epit?o
Reinaldo Ferreira da Silva - ASS DOS FUNCIONRIOS PUB MUNIC DE P EPITCIO
Rosana Baggio Gomes - Ag?ia daPrevid?ia Social de Pres. Epit?o
Rosangela da Silva Rosario - Assentamento Porto Velho
Sergio Antonio Maroto - Prefeitura Municipal - Planejamneto
Suely Maur?a da Silva Angelino - Abrigo de Idosos "Recanto do Vov?
Sussumu Hondo - Vigilancia Sanit?a
Zilton Rodrigues Pereira - Prefeitura Municipal - Secretaria de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PRESIDENTE EPITÁCIO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Ao lermos a ATA anterior, aproveitamos a oportunidade que tinhamos membros novos, e conceituamos setores, Mapas Urbanos/Rurais, divisas de
municípios.
Entregamos para o Sr. Sergio Maroto, que estava representando o prefeito local, Ofício nº63 de 25/09/09, solicitando espaço para funcionamento do Posto de
Coleta e mobiliários.
O Sr. Zilton,comparou o mapa que possuí em seu setor com os enviados pela UE/SP Base Territorial, verificando pontos divergentes.Demonstranto que os
Mapas do IBGE estão atualizados.Sendo que pretente solictar por ofício ao senhor Chefe da UE/SP, um mapa
digitalizado do município.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Após a reunião haverá entrevista com o Jornal 
Apoio de líderes local: Divulgação na Rádio Vale do Sol, sobre o período das inscrições do PSS
Outras formas: Explicações do PSS em reuniões nos Assentamentos e PSFs(levaram cartazes)

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura deverá disponibilizar o Posto de Coleta.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A prefeitura também irá disponibilizar .

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Não haverá problema para repasse de treinamento, já que as escolas estarão em período de férias.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Entregamos os Folders "O MUNICÍPIO E SEU CONTEXTO", os selos alusivos CENSO 2010 para compor as correspondências dos membros da Comissão.
Apresentamos a idéia da AG/Taubaté, solictando apoio da Empresa de ônibus local, passagens gratuítas para a Equipe que comporá o ACM, ACS e os
Recenseadores no período
do CENSO DEMOGRÁFICO 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
A próxima reunião será agendada para março de 2010.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


